

【地理位置】厂房位于渤海新区黄骅市科创产业园内规划路十一以东,中兴大街以西,地理位置优越,交通便利。
【面积详情】房源一:已经建成占地面积10000平方米,厂房5000平方米,分为两跨,跨度为8米,高度为12米,可安天车。配有3层办公楼共1000平方米。

【配套设施】水电齐全,厂区配有350千瓦独立变压器,餐厅、办公室、住宿……一应俱全。
【土地性质】正规园区,工业用地,可环评,可办照。
【适合行业】机械加工、设备组装等。
【租金价格】租金面议,欢迎有意者前来洽谈。
联系电话:010-82893226 13331080856

新华小学小记者站专版

电烙铁就像魔法棒

本报小记者(新华小学5年级12班)马宁阳

9月8日上午,我们新华小学部分晚报小记者来到建设北街铁狮子邮局营业厅,参加“生日快乐”彩色文化日戳启用仪式暨“邮集制作”知识讲座。这也是我第一次去邮局,因此满怀期待。

讲座开始了,主讲人是一位精神矍铄的爷爷,他笑容可掬,看起来超级有亲和力。这位爷爷给我们讲解了目前邮展中常用的贴片规格,告诉我们分小、中、大3种,其中小贴片就是标准贴片。

听爷爷讲解贴片制作步骤,我的眼睛瞪得圆圆的,心里默默记下每一个细节:第一步,选择适合邮集的素材;第二步,将素材封于护邮袋中,操作中会用到邮集素材、电烙铁、钢尺、护邮袋、壁纸刀等;第三步,反复摆放,找出最佳方案……

终于,我最感兴趣的实操环节到了。工作人员给我们每人发了一枚邮票和一个护邮袋。

我把邮票放进护邮袋的一角,再把钢尺沿邮票边缘放好。之后,我小心翼翼地拿起电烙铁,就像拿着魔法棒一样,沿着钢尺边缘缓缓划过去,护邮袋的一侧就神奇地封了口。就这样,一个邮集贴片就制作好了。

接下来,工作人员又给我们每人发了一张A4纸,让我们在纸上印下自己喜欢的邮局印章。工作人员还给我们每人发了一张明信片,让我们把一种没见过的镂空章印在上面。当我们把那个镂空章轻轻印在明信片上时,“生日快乐”的字样就奇迹般地出现了,还有当天的日期呢,原来这就是传说中的日戳。

这次邮局之行让我收获满满,希望以后能多一些这样的体验活动。

(指导老师:刘洪珍)

校长寄语



我们借鉴贤哲睿智的思想,确定了“书香浸润、明理正心、儒雅人生”的教育核心理念,践行着“像花儿一样幸福开放”的校训,通过儒雅文化的熏陶,达到以礼雅行、以书雅智、以艺雅趣、以书雅心、以诗雅情、以孝雅德,育儒雅学生之目标,打造“百姓家门口的名校”!

——新华小学校长
许建立

难忘的邮局之旅

本报小记者(新华小学5年级2班)王靖博

9月8日清晨,我早早就起床了,因为今天我们新华小学部分晚报小记者要去建设北街铁狮子邮局营业厅,学习制作邮集。我狼吞虎咽地吃了几口饭,便催促妈妈:“妈妈,快点儿,快到时间了……”

急匆匆赶到活动地点,我发现人不是很多,赶紧找了个位置坐下。我坐好后一回头,看到同学们像雨后春笋般瞬间“填满”整个屋子。我暗自庆幸:多亏早来一分钟,要不这好座位可就与我失之交臂了。

活动开始了。主讲老师先讲了邮票的起源,之后给我们示范如何制作邮集——找一枚邮票和一个护邮袋,将邮票放进护邮袋中摆好,接着拿出电烙铁接通电源,这里需要注意的是电烙铁的温度要适中。

测试电烙铁的温度还有个小技巧呢:拿一张白纸,用电烙铁在一定距离对着这张纸烤,如果白纸的颜色迅速变黄且有裂开的痕迹,就证明温度可以了。主讲老师告诉我们,为避免烤坏邮票,还要用钢尺压住邮票,之后对着护邮袋一划,一张邮集贴片就制作好了。

终于到了动手体验的环节,我们都迫不及待地忙碌起来……最后,工作人员拿出一些印章,让我们印在自己制作的邮集贴片上。我发现,印章上的图案是沧州大运河的风景以及地标性建筑,实在太美了。

在这次小记者活动中,我学会了如何制作邮集,也了解了邮票的起源,收获多多。



认真听讲解

学习制作邮集

本报小记者(新华小学5年级12班)杨阔

9月8日上午,我们新华小学部分晚报小记者来到建设北街铁狮子邮局,在刘荣发老师的指导下学习制作邮集。

刘老师介绍说:“目前,在邮展中常用的贴片总共有标准贴片、中贴片和大贴片3种。要制作邮集,我们需要准备的材料有邮集素材、电烙铁、钢尺、护邮袋、壁纸刀和双面胶。”

随后,刘老师给我们示范了怎样制作邮集。第一步,选择适合邮集的素材。第二步,将素材封于护邮袋中,常用的方法是用电烙铁烙封。第三步,将提前准备好的邮品按照编组邮集的思路进行摆放,通过反复摆放找出最佳方案。第四步,根据摆放效果,用电烙铁在贴片上划出素材的大小。第五步,将素材分别粘贴在相应位置,这样一张贴片就制作完成了。

往明信片上印章、制作邮集贴片……此次小记者活动让我收获满满。

本版摄影 聂影

铁狮子邮局

本报小记者(新华小学5年级11班)朱墨轩

9月8日,我们新华小学部分晚报小记者来到建设北街铁狮子邮局营业厅,学习制作邮集。这是我第一次走进一个充满历史韵味、内心充满了期待。

这个营业厅的建筑风格古朴,两侧雕刻着威武的铁狮子。进入营业厅大门,我们仿佛穿越时空,来到那个信件流

行的年代。我还注意到,营业厅内宽敞明亮,各式邮筒整齐地摆放在柜台旁,等待着人们邮寄信件。

活动中,我还亲手体验了制作邮集贴片。

这次参观让我深刻体会到了邮局工作的魅力。铁狮子邮局,这个充满故事的地方,将会永远留在我的记忆里。

听得津津有味

本报小记者(新华小学5年级10班)刘依一

9月8日,我们新华小学部分晚报小记者来到建设北街铁狮子邮局营业厅,参加“生日快乐”彩色文化日戳启用仪式暨“邮集制作”知识讲座。

讲座开始了,河北省集邮协会集邮展览省级评审员刘荣发老师走上台,给我们讲解

了邮集的制作流程。他一边讲解,一边示范。我们都听得津津有味。

在此次活动中,我知道了邮集贴片的规格,还了解了邮票的起源,更感受到了邮票的魅力。



收获满满



学习制作邮集贴片

一场集邮知识盛宴

本报小记者(新华小学5年级8班)赵泽铭

9月8日上午,秋高气爽,气候宜人,我们新华小学部分晚报小记者怀着激动的心情来到建设北街铁狮子邮局营业厅,学习制作邮集。这次活动就像是一把神奇的钥匙,为我们打开了充满魅力的集邮世界。

在苗老师的带领下,我们走进大厅,脸上都充满了期待。很快,讲座开始了。主讲老师说,邮集要做贴片,而贴片可分为标准贴片、中贴片和大贴片3种规格。

主讲老师给我们讲了很多制作邮集的知识。我了解到,邮集贴片就像是邮票的一个小舞台,承载着无数的故事与回忆。

主讲老师还教我们如何制作邮集。他先将电烙铁插电加热,然后将护邮袋截成3份,从

护邮袋封口的两个角任选一个放入邮票,拿一把钢尺放在邮票边缘,之后用电烙铁封口,根据自己的喜好去掉剩余的部分,最后用双面胶或胶水贴在纸上,如此,一张精美的贴片就做好了。

活动中,我们了解到,每一张邮集贴片都是精心设计的,那些邮票如同一颗颗璀璨的星星恰到好处地排列着,仿佛诉说着其背后的历史。

这次小记者活动让我受益匪浅,不仅学到了集邮知识,还学会了制作精美的邮集贴片。这次活动也激发了我对集邮的热爱,我会用心收集每一枚邮票,让其成为自己最珍贵的回忆。

(指导老师:苗华新)



瞧,多专注